郑州中车复工后首列地铁下线

今年一季度产量同比增加一倍

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常通讯员 蒋士勋 文/图)昨日下午,随着一阵嘹亮的汽笛声响起,郑州中车四方轨道车辆有限公司内,复工达产后下线的首列6节郑州地铁列车被分别装上运输车辆,运往郑州市地铁集团公司。"我们公司一季度已生产地铁8列,比去年同期增加一倍,实现疫情期间产量不减反增。"郑州中车四方轨道车辆有限公司副总经理张永垒说。

在荥阳市相关部门的帮助下,郑州中车公司克服防疫物资供应、异地员工隔离、配件运输等实际困难,顺利实现复工复产。公司一手抓疫情防控,一手抓产能恢复,目前全体员工满负荷生产,已恢复到每天1节的产能。

2014年郑州中车四方轨道车辆有限公司落地荥阳,2016年首列郑州造地铁列车下线,目前正在进行郑州地铁4号线16列的批量生产和3号线首车试制。"我们今年将完成地铁车辆交付45列270辆,产能比去年提升32%,销售收入超过12亿元,比去年的8.7亿元提升40%。"郑州中车四方轨道车辆有限公司总经理蒋东明告诉记者。



下线的地铁列车被运往郑州市地铁集团公司

像郑州中车公司一样,荥阳域内的郑 煤机、三华科技等一批龙头企业纷纷驶入 达产达效"快车道"。"目前,荥阳市规模以 上工业、规模以上服务业、规模以下工业、 规模以下服务业、建设工程五大类指标,企业复工率和用工恢复率均达到100%。"荥阳市"三送一强"领导小组办公室副主任郭世永说。

高质量改造357个老旧小区

今年二七区新建中小学6所

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 郭佳星)3月30日,二七区召开区委十一届九次全体(扩大)会议,全面总结2019年工作,并对今年和今后一个时期的工作进行安排部署。

2019年,二七区全年地区生产总值增长8%;完成一般公共预算收入32.7亿元,增长1.91%;社会消费品零售总额547亿元,增长9.5%;规模以上工业增加值增长18.6%;固定资产投资增长5.1%。连续4年荣获全市综合考核工作优秀单位,在全国"综合实力、投资潜力、创新创业、绿色发展"四个百强区中的排名持续上升。

2020年,二七区将高标准谋划推进 二七商圈、康养产业板块、金水河源板块、 新二七中心板块、凤湖智能新区板块、足球小镇板块等6个核心板块。坚持规划引领,突出产业主导,按照"一年起步、三年初具雏形、五年基本成型"的时间表规划建设。

以形态风貌塑造为抓手,建设舒适愉悦、宜居宜业的魅力城区。推进45条道路改造提升,高质量完成357个老旧小区改造任务,建设竹韵申河等18个城乡接合部综合改造示范"亮点";用好街道物业化管理,依托"数字郑州"城市大脑项目,

推进城市精细化管理。

全面深化改革,加快推进"一网通办、一次办成",确保今年高频服务事项至少300项一次办成。完善"温暖二七"工作机制,构建"资源统筹、部门联动、社会参与、平台支撑、数据共享"的慈善体系,精准有效服务困难群众。二七区新建中小学6所、新增公办幼儿园13所;全面实施"名校托管""一校多区"等集团化办学模式,做好在校午餐、课后服务等工作,加强校园周边200米安全区建设。

惠济区突出"北静"定位 加快文旅融合 将沿黄区域打造成慢生活、度假旅游目的地

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰) 3 月 29 日,惠济区委三届十三次全体(扩大)会议暨区委经济工作会议召开。记者 从会上获悉,惠济区将依托黄河文化公园,加快文旅融合步伐,将沿黄区域打造 成为市民感受慢生活、体验微度假的理想 目的地,助推黄河流域生态保护和高质量 发展核心示范区建设。

过去一年,惠济全区上下旗帜鲜明讲政治,坚定不移贯彻新精神,办成了许多大事、喜事。高标准完成第十一届全国民族运动会赛事及服务保障工作,2020年央视春晚郑州分会场、首届黄河音乐

节等大型活动在惠济区成功举办,区域影响力、凝聚力大幅提升。辖区30个重点项目先后开建,河南省首家宜家家居开门营业;森禾集团、中科光启等一大批知名企业投资惠济,重大项目建设实现新突破。新增绿地380万平方米,生态优势持续扩大;建成安置房25万平方米,回迁群众1.12万人;积极开展"三项工程、一项管理",完善市政道路、公共停车场、垃圾转运站等设施,地铁2号延长线建成通车,城区面貌展现新变化。

2020年是全面建成小康社会和"十

三五"规划收官之年,是实施高质量发展"三年行动计划"起步之年。惠济是黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区建设的重点区域,惠济区负责人表示,要全面提速黄河流域生态保护和高质量发展核心示范区起步区建设,做好标杆示范;坚持"城市就是园林"理念,形成"抓点、连线、成片"的生态园林建设体系;围绕"北静"发展定位,推进城市建设高品质;优化政务环境、市场环境、法治环境;全面办好教育、医疗卫生、社会保障、饮水安全、文化生活等民生实事。

航空港区改革政务服务 一网通办,一次办成

本报讯(郑报全媒体记者 王军方通讯员 杨宇) 3月30日,记者从郑州航空港实验区召开"一网通办,一次办成"政务服务改革工作动员大会上了解到,航空港实验区将实现"一件事、一张网、跑一次、不见面、手机办",实行清单交办,做到"任务完不成,专班不解散"。

航空港实验区将力争2020年底前实现公民个人高频事项"一件事"一次办成不少于300项,政务服务事项网上可办率在85%以上,实现工程设计方案联合审查、施工图联合审查"网上办",确保项目审批全流程在60个工作日内完成。

据了解,为确保"一网通办,一次 办成"改革落到实处、改出成效,航空 港实验区专门成立了政务服务改革工 作领导小组,下设综合组、"一件事" 组等8个工作专班,在管委会兴瑞办 公楼三楼多功能会议室内现场统一集 中办公,实行清单交办,做到"任务完 不成,专班不解散"。

经开区开展学校 疫情防控演练

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华) 3月30日上午,郑州经开区教文体局 在辖区八十五中学组织复学后闭环 管理实战演练。区政法委、食药监 局、安监局、消防中队等部门主要负 责人,全区中学校长等在现场进行 了观摩,辖区公办及民办小学、幼儿 园通过网络直播进行了线上观摩。

从开学日错峰到校、入门体温检测,到入班座位设置、学生在各区域活动路线和秩序等都展示了入校、上课、就餐、就寝4个场景共16个环节的闭环式管理方法和流程;出现异常及突发情况的应急处置方法,检验了落实学校开学前"九个到位"要求和在校一日常规活动中疫情防控措施的成效。

为落实好校园疫情防控工作,此前,郑州经开区教文体局党委按照上级的相关要求,构建畅通四级网络,不间断做好师生健康排查,严控校园管理,并集中采购防控物资配发学校,加大局机关联系基层服务学校力度,逐校督查指导,校园疫情防控各项措施得到了严密有效的落实。

工银瑞信物流产业 总回报超60%

近期 A 股跌破 2800 点,不少权益类基金净值出现回撤,但是将时间线拉长,公募基金跑赢市场的赚钱能力依旧突出。以成立于2016年3月1日的工银瑞信物流产业为例,4年间在沪指几乎回到原点的背景下,该基金却取得了64%的总回报。基金经理张宇帆介绍,工银瑞信物流产业的整体策略以行业纵观分析为主,寻找有潜力的赛道,找到其中最有竞争力的公司,跟随公司一同成长。她指出,未来5年汽车的电动化是非常好的投资时点上。